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Ata da 3ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 23 dias de 

Agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 10:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. 

Higor Tallison para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou o 1º Secretário 

para realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 

NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PP; Gineton da Costa e Silva – MDB; 

Antonio Edson da Silva Bezerra – PODEMOS; Antonio Weskley Soares dos 

Santos – MDB; Franklim Moura Santos – UNIÃO; Higor Tallison Bezerra de 

Oliveira – AVANTE; Moacir Gama de Souza – MDB. AUSÊNCIA dos seguintes 

vereadores: Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; Inavan Felipe dos 

Santos – MDB. Em seguida, o Presidente solicitou ao plenário deliberar pela 

dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 2ª Sessão Ordinária realizada em 16/08/2024: APROVADA(S) 

POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 

PROPOSTOS EM PAUTA, não constando nenhuma proposição em pauta.  

Em seguida, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo 

a palavra o VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão. Disse que vem escutando quando visita as 

casas das pessoas o quanto o prefeito vem fazendo promessas, sendo uma 

coisa imoral. Destacou que os poços continuam sendo feitos, entendendo que 

os mesmos não poderiam ser feitos no período eleitoral e que já contou 23 poços 

em troca de voto. Disse que em Upanema tudo pode e que não sabe qual o 

poder que as pessoas da prefeitura tem com a justiça. Destacou que pessoas 

estão sendo contratadas pra ganhar quatrocentos reais, bem como existem 

muitos professores fora de sala de aula, além da necessidade de realização de 

concurso público. Aparteando, o Ver. Higor Tallison destacou a importância 

dessa Casa trabalhar o tema do concurso, onde já solicitou que o orçamento que 

deverá ser aprovado no final do ano já contenha rubrica tratando desse assunto. 

Retomando, o Ver. Gineton Costa disse acreditar que alguma coisa venha 

acontecer, pois na gestão anterior existiram muitos processos que ficaram por 

isso mesmo, acreditando que em algum momento isso irá acabar. Disse que a 

população abra os olhos, pois após a eleição todo mundo ficará sofrendo, pois a 

prefeitura fecha as portas. Disse que não é possível que a população não abra 
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os olhos de que agora tem tudo, mas que há pouco tempo atrás não tinha nada. 

Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte 

dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA, não contando 

nenhuma proposição em pauta. Em seguida, foi passado o horário aos 

LÍDERES DE PARTIDO, não havendo nenhum líder inscrito. Não havido nada 

mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, 

convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, 

e EU – ANTONIO EDSON DA SILVA BEZERRA – 1º Secretário, lavrei a 

presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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